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f(t)ZFittingL 7=

f(t) = poexp (—i> + P2
R -
Nal Po p1 P2 i:
Nall 3.84 102 0.706 _ 0
Nal2 | -0.530 30.3 1.19
Nal3 || 2.47 x 103 | 8.00 x 105 | —2.46 x 103




Nal2

Nal2 pickoff f(t) (By counting events)

. . . e = X2/ ndf 0.141/9
Pick-off## IE ~f(t) D Fitting - S
1.35— p2 1.186 +0.03978
Nal2l= DU TlE. B &S(fitting= 2T = -~
3D D ., poNEIZHEHEE, IELL i ==
fiting TE =M ITFEL M7= s
FRINORE | """'zé'"""“"_'.'—'sé""eéo""ﬁo‘

S(t)WPy(t)ERKHEEZAI EFLAE
ANoY f=




Pick-off## IE ~f(t) D Fitting

Nal3[ZD2WL T, BD £S(ZFitting
MEEBIZTELG I o= (#E<g(t) DFitting
(XZHLZFEHTEEMOT:)

FEEINDREA

Nal3D o FL—A2—ELTHORREMNE
{.0-PsORIEHMZLMETRILEF—AID
RS A8 % 2<<(Nal1 0 T B AM5200
keVIZ*tL . Nal3[E#9400 keV)S(t)HVIE
L(*ibf&h\’.)f’v_tl t.j-é&n_.\
ns

—LITNal1,20#x"R5

Time[ns]

Nal3

Nal3 pickoff f(t) (By counting events)

= - %2/ ndf 12.52/9
 sE po0 2468 + 4.506
= p1 8.089e+05 + 5.171e+05
4.5 p2 -2465 + 4.506
= —
4
3.5F
3
2.5
2
1.5
1;
P BRI NI B R B B
100 200 300 400 500 600 700
time[ns]
I Energy-Time Nal3
900
= | Entries 345366
- = Mean x 803.8
800 E =4 Mean y 37.45
il Std Dev x 285.7
700E | d Dev 134.7
600 | g
500 — [
400; I
300— I 10
200
-
o— I 1
_100E i . S L a | L
0 200 400 600 800 1000 1200 1400

Energy[keV]




Pick-off## 1IE ~ g(t) D Fitting

[9(t) DFitting D /%]
450keVELT DA R M IIZg(H)DFittingZTUY. Fitting/$SA—8—ELTHRE
RODLEDMNZRGEEETHS, Bk DEY . N)D R EEMN S,

_dN(t) _ N(0)

glt) = -0 = X0 (14 () exp [—ll (t+ / f(t')dt')]

) DRHENRFEOTULNS, SIU)IXEEITRD =D T, f)IZDVTDHERF
=R1TL. BRI DL TILFitting/ NS A—32—ZAVWTU T D KOIZRRTE

Ao
dN ¢ 1 t
g(t) = ——— =qo | poexp| —— ) +p2+1|exp |—= | —poprexp| —— )| + (1 +p2)t || + @2
dt Pi @ Pi

f=1=Lpo,p1,p2lLERIZK H 5 N TULNAf(H) D Fitting/ NS A—2—THY . g(t)D
Fitting/ \ o A—2—I13q0,91,92, —D2Hq1H B BID F 6 (Tortho) E7B .




Pick-offf# 1

-fE R

FittingD #kFZ4a1Z. KFEo7=Fitting/\5
A—RA—HFTDRIZEFEDT=, (FEHENal3[ZD
W TBEETEITo1=h . FittingM TEEh -

=)

- ~g(t)DFitting

Nal

qo

q1

q2

Nall

12.1

306

22.9

Nal2

207

17

62.3

R&T-L Fan

-1

Frequency[events]

Nal1

Nal1 Lifetime after pickoff

ht
E- . Entries 100721
E f\ Mean 27.33
J Std Dev 17.3
- | «2/ ndf 249.6 /191
L/ 1 po 12.08 +£0.56
E 4 | p1 305.8 £39.8
p2 22.87 +0.81
TN NI I NPT IR AU NI I I
00 0 100 200 300 400 500 600 700 800
Time[ns]
Nal2 Lifetime after pickoff
ht
Entries 227165
il Mean 32.02
10t il Std Dev 125
E /) %2/ ndf 230.8 /191
E 207.4+13.0
0 p1 1726 +7.2
B p2 62.33+0.88
10°

-100 [ 100 200 300 400 500 600 700
i

800

ime[ns]




Pick-offfi IE ~ 5 &

FEalTADLSIZHoT=

(BHIBELLEHLTH S, Nal3lLZ1Z4Fitinght L
TEahHoT-) theoretical 142
BTKRDODOIMN. REZTEZELTHEREL—HLT Nall 306
WAEIFEALTWERELHT-, Nal2 173







2= Pick-off i EDHE

Nal
Do P1

+ P3| Nall 110 + 8
EkeV] — p; P>
(ElkeV] = p1) Nal2 || 44.5 + 2.2

o TQWIEIZHLVT AT|ns| =

E = p; TH
SJAROBRELEZ 200 EVFEDYLIEDERSE

o Pick-off /IEIZHE T ¢ =I8T7—2#IMhEVEH 2L JYBRIDBEEZE<T S
-6 . B DIEZ+ 25 nsh bt 5 nsIZEELT-

£0) = voy® S(0)y(t)
S(t) — ji(g)ly(t) S(t)y(0) — S(0)y(t)

o ZHIZHEL., t>0TELNT  S(t),y(tk 1/5ELTPick-off § IEZF1To7=,



Z2  Pick-offfi EDHE

Time[ns]

Energy-Time Nal1 Energy-Time Nal2
0 h - 0 h
= Entries 594756 |, 2 Entries 595527 |
F Mean x 689.9 [ Mean x 592.8
—100— E _ ¢
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Z2  Pick-offfi EDHE

- EEDBRIZEWFG

A fER LGS

Nal2 pickoff f(t) (By counting events)

NEoNT=

X2/ ndf
pO
p1
p2

f(t)

0.141/9
—0.5302 + 3.457
39.35 £92.66
1.186 +£0.03978
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'HIIIIIIIIIlIHllllllllllIIIIIIIIIIIIIIIIIlII
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ZH || Fan [ns](Nall) | Fan [ns](Nal2)
%L 3174+ 44 176 =+ 7
HH 134 + 14 152 £ 7
Nal2 pickoff f(t) (By counting events)
= x2 / ndf 0.03458 /9
= 0.85— pO 0.5626 £ 0.1696
- p1 169.1 £77.78
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BE BEEE

_ _ 2
REZMBIT S Ototal — \/O-%‘DC + O%Q + 012)0 T O fitting

2
TNENOBREDHER b of
Of — —O0p.
f \ i (apz pz)

fe=f*or ZBEULT TEEHL.

FHOHE o =max (|t — 7|, |7~ —7|)
fittinggEFZZEA TENTNEHT



EE REGE
TDCEIE: Time = —p; x (TDCO count)

_ AT(E)
FanfitingDEEZlE t+ = —(p1 £ 0p,) X (TDCO count) (
ELT TIEKOHT-

2
.S MT%) EL. EafitingDE L%
TQ#HIE: OAT \ 2 Op;

ty = Time — (AT(E) X oar) LT TEHRDT-

2
Pick-off##1E: Opickoff \ — Ip;

THanfittingL T T+&RHT-



2 LEEE
Nall T+ | T— T a f+=[fxoy
TDC 223 | 325 | 306 | 82.7 ‘
TQ 294 | 114 | 306 | 192
Pick-off || 317 | 142 | 306 | 163 fa=f+aory (-1<a<l)
T+ & T ORIZHESAEENLLES
ARET cLc
o= max (|17, — 7|
—1<a<l
K5




Nal2 Lifetime after pickoff 1.000000

h1

Entries

Mean
Std Dev
%2/ ndf
pO

p1

p2

227165
32.02

125

734.8 /191
28.83+0.75
655.3+45.4
54.88 +£1.60

£ HEGE  EEH
4
TDC | % [ns] TQ | % [ns] Pick-off |
« | Nall | Nal2 « | Nall | Nal2 « | Na
-1.00 325 192 -1.00 114 149 -1.00 1
-0.71 297 187 -0.71 178 159 -0.71 1
-0.43 288 181 -0.43 238 164 -0.43 | 984 524
-0.14 291 173 -0.14 279 166 -0.14 305 309
0.00 306 171 0.00 306 171 0.00 306 171
0.14 284 165 0.14 284 170 0.14 307 271
0.43 274 156 0.43 247 176 0.43 311 450
0.71 246 145 0.71 289 182 0.71 314 585
1.00 223 133 1.00 294 183 1.00 317 655 A
OTDC 83 38 oTQ 192 22 OPick—off 208 484

Nall : o0 = 297

Nal2 : o0 = 486




EE REGE LTE%

TDC | i [ns] TQ | #i [ns] Pick-off |  #fi [ns]
a | Nall | Nal2 « | Nall | Nal2 « | Nall | Nal2
-1.00 144 174 -1.00 | H1.7 133 -1.00 148 209
-0.71 133 169 -0.71 | 82.3 142 -0.71 143 193
-0.43 130 163 -0.43 108 146 -0.43 139 177
-0.14 129 155 -0.14 124 148 -0.14 136 161
0.00 135 155 0.00 135 155 0.00 135 155
0.14 126 148 0.14 126 152 0.14 134 145
0.43 122 139 0.43 113 159 0.43 132 125
0.71 112 129 0.71 130 165 0.71 130 | 54.5
1.00 102 119 1.00 131 166 1.00 129 | 49.7
OTDC 33 36 oTQ 83 21 OPick—off 13 105

Nall : 0 =93

Nal2: 0 =114



BE BEEE

rM—AI)LDIEE

%2 B i Z700 [ns]
Nall 306 &= 297
Nal2 171 & 486
ALEKD FFan [ns]
Nall 135 &= 93
Nal2 155 =+ 114




ZE FHinfittingD TR

Nal1 Lifetime after pickoff

CNFTHMOftingDEEE L. B L  §oF o " ogre)
O-PS75\40°AJHHE-§—672.5 ns 75\‘0\ 99% g E ;?:c/’rzﬁv 250.71/1179.:13
HEF 5654 ns LLTUL VS, TIRiEE < °F o rai
Tt dEFMEAECLEL ¥,

TIREZ30%HiET 550.7 ns&. 50%H | |
BT 5984 nsELTBAITDVTEERD bt

300 400 500 600 700 800
Time[ns]

72.5 ns 654 ns



EZER  Fifittingd TR

50.7 ns Z A

TDC | i [ns] TQ | #i [ns] Pick-off |  Zf [ns]
«a | Nall | Nal2 « | Nall | Nal2 «a | Nall | Nal2
-1.00 321 146 -1.00 | 63.6 | 62.6 -1.00 | 999 | 61.7
-0.71 283 137 -0.71 | 683 | 77.9 -0.71 | 90.1 | 584
-0.43 264 126 -0.43 | 90.7 | 90.2 -0.43 | 75.8 | 53.7
-0.14 215 113 -0.14 156 | 99.9 -0.14 206 | 45.1
0.00 200 117 0.00 200 117 0.00 200 117
0.14 171 | 97.1 0.14 225 109 0.14 195 375
0.43 132 | 75.7 0.43 268 120 0.43 186 559
0.71 | 81.9 | 51.1 0.71 302 128 0.71 179 580
1.00 | 57.9 | 34.9 1.00 301 133 1.00 173 b87
OTDC 142 82 oTQ 136 55 OPick—off 124 470

Nall : 0 = 233

Nal2 : o0 = 480



EZER  Fifittingd TR

50.7 ns TE%

TDC | i [ns] TQ | #i [ns] Pick-off |  Zf [ns]
« | Nall | Nal2 « | Nall | Nal2 «a | Nall | Nal2
-1.00 131 149 -1.00 | 27.8 | 77.5 -1.00 120 186
-0.71 118 138 -0.71 | 294 | 86.4 -0.71 112 167
-0.43 112 128 -0.43 | 384 | 95.0 -0.43 103 148
-0.14 | 929 114 -0.14 | 67.6 103 -0.14 | 93.0 125
0.00 | 86.8 109 0.00 | 86.8 109 0.00 | 86.8 109
0.14 | 74.3 | 99.6 0.14 | 96.5 112 0.14 | 784 | 414
0.43 | 56.6 | 85.0 0.43 112 120 0.43 | 33.8 | 59.0
0.71 | 34.5 | 68.0 0.71 124 128 0.71 | 35.0 | 56.9
1.00 | 24.8 | 54.5 1.00 123 133 1.00 | 27.1 | 21.7
orpc | 62.0 54 orq | 99.0 31 OPick—off | 99.7 87

Nall : 0 = 104.6

Nal2: o0 = 107



EZER  Fifittingd TR

08.4 ns ZHTH|

TDC Z#fn [ns] TQ F#fn [ns] Pick-off |  #fn [ns]
«a | Nall | Nal2 « | Nall | Nal2 a | Nall | Nal2
-1.00 429 186 -1.00 248 193 -1.00 158 276
-0.71 370 184 -0.71 267 197 -0.71 139 240
-0.43 389 188 -0.43 300 201 -0.43 113 200
-0.14 408 190 -0.14 349 191 -0.14 355 168
0.00 359 194 0.00 359 194 0.00 359 194
0.14 340 192 0.14 380 192 0.14 364 221
0.43 323 191 0.43 310 192 0.43 373 265
0.71 285 189 0.71 371 190 0.71 382 305
1.00 254 188 1.00 342 185 1.00 389 345
OTDC 105 9 oTQ 111 9 OPick—off 246 151

Nall : o = 299

Nal2: o0 = 152



EZER  Fifittingd TR

084 ns THE%

TDC | i [ns] TQ | #i [ns] Pick-off |  Zf [ns]
« | Nall | Nal2 « | Nall | Nal2 «a | Nall | Nal2
-1.00 185 159 -1.00 123 164 -1.00 174 219
-0.71 167 157 -0.71 132 168 -0.71 170 202
-0.43 173 160 -0.43 145 172 -0.43 167 187
-0.14 176 162 -0.14 160 163 -0.14 166 173
0.00 166 166 0.00 166 166 0.00 166 166
0.14 158 164 0.14 170 164 0.14 166 159
0.43 153 163 0.43 147 164 0.43 166 145
0.71 139 161 0.71 167 162 0.71 166 131
1.00 126 160 1.00 158 158 1.00 167 118
OTDC 40 8 oTQ 42 8 OPick—off 8 53

Nall : c =64

Nal2 : o0 = 55



ZE FHinfittingD TR

o TIREMN/NINFEBENKELGST
L3
— p-PsHZLEL TS, F1=IEPick-off
iM% <{EI->TL

o I RTD/N\A—2THIRIE142 nsHiia
EDEFANIZYRFE->TULNDH,
RENKEL BICTEFRIDPick-offf#
EDHZEDAHAMNKELLEHTLNS

ZEE R | Nal ZF10 [ns]

Nall || 200 £+ 233
50.7 ns

Nal2 || 117 4 480

Nall || 306 £+ 297
72.5 ns

Nal2 || 171 4 486

Nall || 359 + 299
98.4 ns

Nal2 || 194 + 152
ZHi% | Nal Ff [ns]

Nall || 86.8 = 104.6
50.7 ns

Nal2 109 + 107

Nall 135 + 93
72.5 ns

Nal2 155 + 114

Nall 166 + 64
98.4 ns

Nal2 166 + 55
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Pick-off it M Z<FZo71=

o Pick-offfiIEIZH T L EZITHGaussian fittingD —& A3 ELTEL M T

o EEDEYNTYTMNIFRVTELT . HEILD/ A XHNEE
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Back Up

TQ##EIE

Pick-off## 1E

AT

Lifetime

K & Hi/
ZHEIEK

Lifetime

fitting D #EA/ NS5 A—4

Po P1 P2 p3

7287.0 | 190.0 | 0.9 | -827.0

Po P1 P2

150.0 | 50.0 | 30.0

Po P1 P2 Po P1 P2
100.0 | 100.0 | 1.0 5.0 | 100.0 | 1.0
Po P1 P2

2.0 | 100.0 | 10.0




Back Up  fitting® # i/ {5 A—%

IREGRERZEZRODEDNIA/NSGA—S

| FRE [ns] |

Pick-off #iiE | ZHT 2% |

‘po‘ ;Dl‘

Nal P2
TDC Nall, 2 21100 | 10
TQ Nall, 2 21100 | 10
25 B .
Pick-off Nall 2| 100 | 10
Pick-off Nal2 100 | 300 | 50
507 TDC Nall, 2 21100 | 10
— TQ Nall, 2 100 | 10
Pick-off Nall 100 | 10
Pick-off Nal2 100 | 300 | 50
TDC Nall, 2 21100 | 10
TQ Nall, 2 21100 | 10
2T i )
Pick-off Nall 2| 100 | 10
Pick-off Nal2 100 | 300 | 10
72.5 TDC Nall 21100 | 10
TDC Nal2 10 | 100 | 10
2R TQ Nall,2 | 10 | 100 | 10
Pick-off Nall 21100 | 10
Pick-off Nal2 100 | 300 | 10
TDC Nall, 2 100 | 10
TQ Nall, 2 100 | 10
25 )
Pick-off Nall 100 | 10
Pick-off Nal2 100 | 300 | 50
o84 TDC Nall, 2 2| 100 | 10
N TQ Nall, 2 5 (100 | 10
Pick-off Nall 20 | 150 | 20
Pick-off Nal2 100 | 150 | 30




LT, EALGWLARSAE



REIRTE

Nall ty t_ t o

TDC 223 | 325 | 306 | 82.7

TQ 294 | 114 | 306 | 192

Pick-oft || 317 | 142 | 306 | 163

Nal2 Ty T t

TDC 135 194 | 173 | 37.7

TQ 185 151 | 173 | 21.6
) ~

Pickcoft || 0.309 O.%) 173 | 172




Frequency[events]

it
o

mELR
T4+ D Fanfitting

Nal2 Lifetime after pickoff

h1
Entries 227165
- ,,*‘\ Mean 32.02
10¢ J 1 Std Dev 125
= /) X2/ ndf 1018 /191
: p0O 512.7 £80.7
- p1 0.3095 +0.0081
B p2 1241 +£1.5
10° ==
L '“.\\
10%

T T T T

P TN T U S U N T W S Y T T T N S W W A W M I W W A W S W

-100 0 100 200 300 400 500 600 700 800
Time[ns]

Frequency[events]

T D Fanfitting

Nal2 Lifetime after pickoff

h1

Entries 227165

- A Mean 32.02

10— Std Dev 125

= X2/ ndf 1018 /191

C po -512.6 £498.0

= pi 0.3095 +0.0503

- p2 124.1+£1.8
10° ==
10 :“—

Lol i I o % ¢ I Ll 1 1 I [ A Ay I S0 A b/ ] I I N B I 11 1 1 l | Eelf I N | [ Ll 1 1
-100 0 100 200 300 400 500 600 700 800

Time[ns]

F () OfittingMNSIFELTELE M F=ZEMNER ?




IREIGTE
Nall(improved) || t4 | t_ t o
TDC 102 | 144 | 135 | 32.6
TQ 131 | 51.8 | 134 | 83.0
Pick-oft 129 | 148 | 135 | 13.5
Nal2(improved) || t4+ | t— t o
TDC 119 | 174 | 153 | 34.3
TQ 166 | 133 | 153 | 19.8
Pick-off 49.7 | 209 | 153 | 103




FEE BEGE

F—AILDEEE ZEBHHT || AR [ns]

Nall 306 £+ 265
Nal2 173 &£ 177

28 B fin [ns]

Nall 135 =90
Nal2 153 =111




ZE FHinfittingD TR

50.7 nsDIES

Nall tr | t— |t | o

TDC 57.9 | 321 | 200 | 142
TQ 301 | 63.5 | 200 | 136
Pick-off || 620 | 79.4 | 200 | 420
Nal2 Ty i i o

TDC 56.4 | 162 | 117 | 60.8
TQ 145 | 81.2 | 117 | 36.1
Pick-off || 587 | 61.7 | 117 | 470

Nall(improved) ty t_ t o

TDC 24.8 | 131 | 86.8 | 62.0
TQ 123 | 27.8 | 86.8 | 59.0
Pick-oft 27.1 | 120 | 86.8 | 59.7
Nal2(improved) || ¢4 f t o

TDC 54.5 | 149 | 117 | 62.8
TQ 133 | 77.5 | 117 | 36.1
Pick-oft 21.7 | 186 | 117 | 95.5




ZE FHinfittingD TR

08.4 nsDIES

Nall ty | t- t o
TDC 172 | 248 | 226 | 53.1
TQ 215 | 170 | 226 | 56
Pick-off || 363 | 318 | 226 | 138
Nal2 by | t- | ¢ o
TDC 188 | 186 | 194 | 7.54
TQ 185 | 193 | 194 | 8.96
Pick-off || 344 | 276 | 194 | 151

Nall(improved) || t4+ | t— t o

TDC 126 | 185 | 166 | 40.2
TQ 158 | 123 | 166 | 42.4
Pick-oft 167 | 174 | 166 | 8.43
Nal2(improved) || ¢4+ | t— t o

TDC 160 | 159 | 166 | 6.70
TQ 158 | 164 | 166 | 7.94
Pick-oft 118 | 219 | 166 | 53.1




